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Представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Правове 
забезпечення митної безпеки» підготовки здобувачів другого (освітньо- 
професійного) рівня галузь знань 08 «Право» спеціальність 081 «Право» має на 
меті формування та забезпечення фахової підготовки висококваліфікованих 
кадрів у галузі митної безпеки, які володіють методологією виявлення 
правопорушень у сфері митної справи, а також усвідомлюють свою роль у 
процесі захисту митних інтересів держави. Система підготовки фахівців цієї 
сфери має забезпечувати здатність вирішувати складні спеціалізовані завдання 
практичної діяльності із розумінням умов та причин їх виникнення, у тому числі 
системне сприйняття правової природи заходів, що відповідають достатньому 
рівню виконання приписів митного законодавства.

Програма відповідає Стратегії розвитку Державного податкового 
університету на 2022-2027 р.р. та спрямована на підготовку 
висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців митних органів, 
суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності, а також органів юстиції, які 
володіють системою знань та вмінь у області митного права, охорони і захисту 
митних інтересів держави та особливостей правозастосування в умовах 
гармонізованого європейського митного простору.

Зміст поданої на рецензування програми підкреслює її актуальність та 
інтегративний характер, а обрані для засвоєння здобувачами навчальні 
дисципліни повною мірою забезпечать формування soft skills та набуття інших 
компетенцій, спрямованих на підготовку фахівця належного рівня, здатного 
виконувати складні завдання у сфері реалізації митної політики держави. 
Змістовне наповнення освітньо-професійної програми відповідає завданням 
щодо імплементації європейського законодавства у правову систему України, 
формує у майбутніх фахівців митної справи почуття патріотизму та національної 
свідомості в умовах повномасштабного вторгнення росії до України.

Важливою рисою рецензованої програми є створення підгрунтя для 
опанування здобувачами другого освітнього (магістерського) рівня сучасними 
знаннями з національного та міжнародного права, митно-правового 
регулювання, набуття здатності орієнтуватися в системі чинного митного 
законодавства, уміння приймати процесуальні рішення та здійснювати



правозастосовну діяльність у митній сфері на напрямках забезпечення митної 
безпеки як складової національної безпеки України.

Велике значення у рамках даної ОПГ1 приділено практичній складовій, а 
саме навчити здобувачів працювати з митними документами, розробляти 
проекти угод, процесуальних документів та інших юридичних актів.

Логіка і послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального 
процесу, склад та обсяг дисциплін (нормативних та вибіркових) відповідають 
структурно-логічній схемі і спрямовані на забезпечення відповідності 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців 
(стейкхолдерів). Реалізація освітньо-професійної програми забезпечується 
професійним складом розробників, які сфокусовані на вирішення актуальних 
проблем на ринку праці.

Окремо слід відзначити відповідність структурних та змістовних 
складових програми, які виступають основними критеріями якості вищої освіти. 
Особливо доцільно відзначити логічно побудований за його елементами 
навчальний план підготовки здобувачів другого (освітньо-професійного) рівня, 
який повною мірою відповідає завданням представленої програми.

На нашу думку, доцільно було би внести окремі доповнення, а саме 
змінити кількість кредитів/годин навчальної дисципліни «Митне право ЄС», 
тобто збільшити до 6 кредитів/180 годин.

З урахуванням вищезазначеного, освітньо-професійна програма «Правове 
забезпечення митної безпеки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти зі 
спеціальності 081 Право у новій редакції для вступу 2024 може бути 
рекомендована до схвалення.
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